
НАЧИН НА ИНФОРМИРАНОСТ ЗА МЕДИЈАЦИЈА КАКО ПОСТАПКА     

ИЗВОР: ИСТРАЖУВАЊЕ ЗА ПЕРЦЕПЦИЈАТА НА ЈАВНАТА АДМИНИСТРАЦИЈА И ПРИВАТНИОТ СЕКТОР ЗА МЕДИЈАЦИЈАТА 
               КАКО НАЧИН ЗА РЕШАВАЊЕ НА СПОРОВИ ВО РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
               N-број на испитаници што одговориле на прашањето; од 218 испитаници од јавна администрација; од 150 испитаници од приватен сектор

Р Е Д О В Н О Ч ЕС ТО П О Н Е КО ГА Ш Н И КО ГА Ш
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ОД  КОЛ Е Г И  В О  
П Р Е Т П Р И Ј АТ И Е
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ОД  В РА Б ОТ Е Н И  В О  
П РА В О С УД С Т В О  

7% 8% 11%
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ОД  В РА Б ОТ Е Н И Т Е  
В О  Д РЖ А В Е Н  О Р ГА Н  
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О П Ш Т ЕС Т В Е Н И  М Р Е Ж И  


